

# 宝丰通讯

记录时代 定格精彩

第4552期

2024年4月

星期五

26

甲辰年三月十八

中共宝丰县委主办(内部资料·免费赠阅)

宝丰县融媒体中心承办

电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端



## 十三届县委第129次常委会会议召开

4月24日,县委书记王代强主持召开十三届县委第129次常委会会议。

会议传达学习了《求是》杂志发表的习近平总书记重要文章《加强文化遗产保护传承弘扬中华优秀传统文化》。会议指出,我县具有丰富的文化遗产资源,是我们发展文旅产业的宝贵财富。县委宣传部、说唱中心等单位要系统谋划文化遗产保护工作,用好用活我县“六大”文化资源,持续加大红色、非遗等文化资源挖掘力度,加快推进重点文旅项目建设,将资源优势转化为发展优势,为建设“文旅强县”提供坚实文化支撑。

会议传达了学习了《中华人民共和国国家安全法》第一章有关内容。要求全县各级各单位要认真学习国家安全法,牢固树立和践行总体国家安全观,将维护国家安全贯穿工作各方面、全过程,不折不扣抓好意识形态、网络安全、保密安全等工作,坚决守住安全稳定底线。

会议传达了学习了中共中央政治局常委、中央巡视工作领导小组组长李希在全国巡视工作会议暨二十届中央第三轮巡视动员部署会上的讲话精神。要求县委巡察办要提升政治站位,认真落实讲话要求,继续配合支持好省委巡视组开展工作,扎实做好后续的巡视反馈意见整改,做深做实“后半篇文章”,切实通过巡视促进和提升我们的工作水平。

会议还研究了其他事项。

(李得胜 朱亚旭)

## 王代强调研卫生健康四个专项行动工作开展情况



4月24日下午,县委书记王代强到城关镇、周庄镇,调研家庭医生签约服务优化提升、重大慢性病防治、青少年“明眸皓齿”和脊柱弯曲异常筛查干预四个专项行动开展情况。

西城门小学正组织学生进行“明眸皓齿”和脊柱弯曲异常筛查。王代强详细了解各项筛查进度和初步结果,听取学校基本工作汇报。他强调,

要结合实际统筹谋划,盘活现有教育资源,完善教育基础设施,为学生提供更加广阔的运动场地;要聚焦学生身体健康,积极开展少儿“明眸皓齿”行动和脊柱弯曲异常筛查干预行动,增加学生户外活动时间 and 劳动教育课。

西湖小区、周庄镇卫生院、刘湾村室等地,正通过现场测血糖、量血压等方式对7类重大慢性病进行筛查。王代强实地查看重大慢性病筛查现场组织开展情况,要求各相关部门提高政治站位,压实工作责任,突出“筛”“治”“管”

这三个关键环节,抓好慢性病防治。要发挥卫生健康部门的主导统筹作用,细化工作方案,采取有效措施,广泛宣传动员,加快筛查进度,确保高标准高质量高效率完成任务,为全县人民群众的身体健康保驾护航。

马胜昔、王红旗参加调研。

(朱亚旭 文/李得胜 图)

落实“三个一” 打好“组合拳”

## 我县高效推进重大慢性病筛查工作

“赵医生,前天我在村里重大慢性病筛查点测量血压为高压145、低压95,这两天连续又在你这里测血压还是高,我这是不是得了高血压症呀?”

4月24日,肖旗乡朱洼村的张玉粉到乡镇卫生院赵志刚医生诊室,经过连续三日的监测血压数值偏高,被确诊为高血压。当即,她与赵医生签定了《家庭医生签约服务协议》,建立高血压专项档案,录入慢病管理系统,按照国家基本公共卫生服务相关要求,后期,赵医生将为她提供用药指导、健康咨询和定期跟踪随访等服务。

“针对全县18岁以上常住人口开展高血压、糖尿病、冠心病、恶性肿瘤等七种重大慢性病大筛查大起底工作,能够

精准掌握全县慢病患者及高危人群相关信息,便于进行早期干预,规范管理,有效降低发病率和死亡率。”县卫健委疾控中心主任王大勇介绍说。

为贯彻落实全市卫生健康“四个专项行动”部署要求,把重大慢性病筛查这项涉及人民群众生命健康的惠民实事做实做细,连日来,我县多措并举,全面落实“三个一”工作模式,高效推进重大慢性病筛查工作平稳有序开展。

上下协作“一盘棋”。县政府组织召开全县卫生健康“四个专项行动”工作推进会,安排部署具体工作。由县卫健委牵头,检查指导全县慢病筛查工作具体进展。各相关单位按照职责分工,落实自身工作职能。乡镇政府组建工作专班,宣传

发动群众积极参与。乡镇卫生院组织医务人员及当地村医,加强与乡镇政府、村两委沟通联系,及时总结上报具体数据,全面开展问卷调查和体检筛查。全县上下形成了全员参与的工作机制,县、乡、村三级联动,筛查工作高效推进。

城乡同步“一张网”。全县坚持城乡同步走,以“集中”“分散”相结合的方法,不断提升筛查工作效能。乡镇方面,镇村志愿服务队与医务人员通过“围村”“入户”“进厂”“下田”等方式,向群众讲解筛查意义、目的、流程,指导他们完成《重大慢性病大筛查调查问卷》;城区方面,明确由县医院、中医院和4家社区卫生服务中心负责120余家县直单位和学校、小区。(下转第二版)

4月24日,平顶山说唱文化(宝丰)生态保护发展中心2024年第五次党组(扩大)会议召开。中心党组书记、主任申红霞主持会议。副主任杨淑祯、潘廷韬等参加会议。

会议传达了学习了习近平总书记关于弘扬中华优秀传统文化的重要论述《加强文化遗产保护传承 弘扬中华优秀传统文化》《党史学习教育工作条例》《中国共产党纪律处分条例》第一章,《宗教工作政策法规》第一条至第七条。

申红霞强调,一要提高政治站位,抓好学习教育,提升工作紧迫感和使命感。二要聚焦关键点,夯实工作基础。三要团结协作,形成工作合力。要进一步提升认识,坚定信心,鼓足干劲,心往一处想、劲往一处使,把说唱文化生态保护实验区建设成全国生态区的标杆和样板。(刘畅)

编辑 谢书杰 校对 潘亚培

## 说唱文化发展中心党组(扩大)会议召开

## 县委党史和地方史志研究室再获三项荣誉

4月24日,全市党史和方志部门主要负责人会议在平顶山召开。会议传达了全国党史和文献部门主要负责人会议、全省党史方志负责人会议精神,总结2023年工作,安排部署2024年工作,对全市党史方志专项工作先进单位进行通报表扬。县委党史和

地方史志研究室的党委工作纪事编纂工作、年鉴编纂工作、党史方志科研工作荣获全市先进单位,并在会上作了交流发言。

据悉,这是我县继4月初获全省党史方志宣传教育工作先进单位后,再次获得的三项荣誉。(邢志峰)